

大兴西红门镇制订暂时救助政策：难题群众可获过渡性食宿车票



向阳高碑店将关停两处地下空间

顺义区：

508个岗位 主要面向外来务工职员

北青报记者相识到，大兴区每年都市定期组织差别形式的招聘会，为企业用工和劳动者就业搭建平台，包罗有再就业需求的，努力提供再就业平台和时机。

据先容，平谷区现在已建立区级专项行动团结指挥部，统筹此次专项严查行动，依法依规建设“排查、清算、整治”3项清单。此次行动中，平谷区将区直部门50%事情气力下沉到下层，根据区向导划片包镇，部门、州里包村（社区）的方式，通过“逐级下沉+连夜排查”，层层剖析使命到部门、到村，逐级压实责任到岗、到人，迅速将行动落实到一线“末梢”。

“管吃管住”成求职者关注重点

据悉，高碑店地域服务处20日在全地域规模内迅速开展了宁静隐患排查、清算和整治行动，发现这两处地下空间存在重大宁静隐患，立刻约谈相关谋划者。昨天，消防部门团结属地乡政府、派出所已在其门口贴出见告书，并将于30日中午前完成关歇工作。

昨天下战书3点，闻讯而来的求职者陆续来到招聘会现场。到场本次招聘会的27家企业到现场依次排列，每个企业的咨询台前摆放着响应的岗位先容，上面写着薪资、事情内容、招聘人数、招聘要求以及其他福利待遇等。北京青年报记者在现场看到，到场招聘的既有北京以岭药业股份有限公司这样的生物医药科技型企业，也有北京金益卓信劳务服务有限公司这样的劳务输出型企业。岗位当中既有服务岗位，也有治理岗位。

本报讯（记者 蒋若静）东城区日前召开落实部署会，迅速转达全市宁静生产和消防宁静隐患大排查大清算大整治事情集会精神，部署全区隐患整治事情。部署会上，东城区安委会主任、区长李先忠要求，全区重点紧盯故宫周边、待拆迁区和东城区与其他区的联合部等主要区域，做好平房区、木质屋顶老旧楼房火灾防控事情。

“以前把房间租出去，每个月能挣三万多块。现在知道了宁静隐患，大伙在陆续搬走，损失一定是有的，但宁静是最主要的。”行先生称，自己在这个半地下室住了十几年，做“二房东”也已经做了近10年。大兴的火灾给他提了醒，一定会吸收教训。

根据全市专项行动事情要求，11月19日起，平谷区剖析区内存在的各种宁静隐患，在全区开展周全大排查大清算大整治。北京青年报记者相识到，平谷区联合自身现实，将市级“六个严查”细化成区级的“十六个严查”，要求各区单元联合本行业、本事域、本辖区事情现实，在一周内梳理完玉成系统、全行业、所有门的隐患、风险、责任清单。此次“十六个严查”，尤其将、餐饮、娱乐场所等中央城区职员麇集场所，批发市场、汽配市场等城乡联合部高危部位，兴谷马坊工业物流园区，以及交通事故多发路段和城区重点门路，列为重点管控工具。

石景山区：

故事

西红门镇副镇长陈勇强先容说，暂时的救助政策是为了在拆除腾退专项行动中，让群众的基本生涯获得保障。“好比有继续在京事情意愿的，由政府牵头，为各人搭建一个招聘平台，让各人找到越发宁静、更恬静的事情，在事情中

薪酬和保障方面也能有一定的提高。”陈勇强举例说，在以前的腾退区，务工职员的事情都是在小作坊，事情情况差，也存在欠薪等行为，以是这次我们也对到场招聘的企业举行了详尽的遴选，希望能够提供更好的事情情况和时机。

“此外，对于有意愿返乡、但着实没有经济能力的这些群众，民政部门会凭据相关的政策，举行暂时的救助。”陈勇强说，“今天主要是举行挂号，网络群众需求，相关部门会核实确认信息后，为他们提供响应的资助，例如过渡性食宿，返乡车票等。”

昨天下战书，北京青年报记者追随向阳区消防支队来到该区高碑店乡花北西社区大黄庄南里10号楼地下室。“该地下室门口顶棚使用的泡沫彩钢板质料，一旦发生火灾，就会发生大量有毒烟气。”消防职员首先向北青报记者指出了这个宁静隐患。顺着逼仄的走廊深入到地下一层空间，只见一个宁静出口门口堆满了杂物，走廊里的许多电线已经裸露出来，触手可及；另一个宁静出口从外面抵住了打不开。

1. 昨日下午战书，大兴区西红门地域举行专场招聘会，为该地域在宁静隐患大排查、大清算、大整治专项行动历程中关停的“三合一”、“多合一”场所中的职员提供新的就业时机。与以往的招聘会差别，此次招聘突出了“管吃管住”。
2. 现在，西红门镇已经开端制订了“拆除腾退暂时救助政策”，为确有经济难题、有返乡意愿的群众提供过渡性住宿和返乡车票，确保专项行动中的难题群众的基本生涯获得保障。
3. 西红门镇相关卖力人表现，镇政府已建立暂时救助小组，提供应急暂时救助服务。被救助者可以向暂时救助事情小组提出申请，通过挂号和身份信息核录后即可获得响应的暂时救助。此外，西红门镇还将增强夜间对流离乞讨职员的巡视。

现在，正值全市宁静隐患大排查、大清算、大整治专项行动时代，部门存在“三合一”、“多合一”等重大宁静隐患的企业、场所被关停，大兴区人力资源和社会保障局、区总工会、区工商联和西红门镇政府团结举行本次专场招聘会，就是为相识决部门职员的就业需求。

平谷区：

现场执法职员对这家超市举行了暂时强制查封，并责令其对“三合一”情形举行整改，整改完成、消防验收通事后再恢复营业。

重点防控木质屋顶老房

建立“老街坊”防消队

陈勇强先容说，除了招聘会现场的咨询台，有难题的群众还可以到镇里的政务服务中央咨询挂号。陈勇强说，现在镇里已经制订了开端的“拆除腾退暂时救助政策”，并将联合今天现场的咨询情形和群众提出的需求意愿，实时举行调整。此外，还将增强夜间对流离乞讨职员的巡视。

王丽老家是河南漯河，大孩子在老家，6岁的小儿子带在身边。来北京十多年，王丽一直住在西红门镇二村。“是一个4层公寓，我们家的屋子在3层，10多平方米，住了4小我私家，平时睡觉做饭用饭都在这个屋子里，房租600多块钱。”王丽说。

上周，新建村的大火后，王丽和她的邻人们接到了拆退通知，一周的搬迁期后，昨天，王丽他们搬离了公寓，正式离别了这个“多合一”的危险住所。有的暂时投止在朋侪家里，有的住进西红门镇二村村委提供的暂时住所里。得知有专场招聘会后，二村村委宗惠芝通知了二村拆退的务工职员，并带着各人一起前来“求职”。在现场，宗惠芝格外留心那些提供食宿的企业，并仔细咨询了住宿情形，要了岗位先容后，递给王丽他们：“这几个你们看看，待遇、住宿都不错。”

向阳区公安消防支队十八里店大队许威先容，该处地下空间没有应急照明装备及自力式感应探测器，也未安装机械排烟装备，发生火灾烟雾会瞬间占有地下空间。除了这些能看到的隐患，另有些看不见的危险。“走廊宽度不到一米，平时两小我私家侧身都难题，一到冬天，这里的租客一样平常使用电热毯或取暖器和器取暖，之前检查时另有人在走廊给电动车充电，若是真的发生火灾的话，逃生十分难题。”许威称。在花北西社区住了25年的住民李大爷昨天也得知楼下地下空间将关停的事，他告诉北青报记者，“我看电视知道了全市在开展整治行动，不管整治哪儿，对我们住民或是租户来说，都应该有宁静意识。”

大兴区人力资源和社会保障局副局长李华龙先容说，此次招聘会提供就业岗位508个，岗位类型涉及文员、司机、营业员、保安员、医院管家、保洁员、车间操作员、药品复核等101种。李华龙说，本次招聘会兼顾差别工种和岗位需求，最大水平地知足差别群体劳动者的就业需求。同时，另有许多区内着名企业在陆续举行更多的就业招聘，提供更多样的就业选择，使各人能够在越发宁静、更有保障的情况下事情。

本报讯（记者 张小妹）昨天下战书，大兴区西红门地域举行专场招聘会，为该地域在宁静隐患大排查、大清算、大整治专项行动历程中因宁静隐患风险突出而关停的“三合一”、“多合一”场所中的职员提供新的就业时机。与以往的招聘会差别，此次招聘突出了“管吃管住”，这也成为求职者关注的重点。

解决食宿成为求职者关注的重点 摄影/本报记者 汪震龙

划重点

本报讯（记者 张小妹）在宁静隐患大排查、大清算、大整治专项行动历程中，群众的过渡期安置牵动着许多人。昨日，北京青年报记者从西红门镇获悉，该镇制订了“拆除腾退暂时救助政策”，为确有经济难题、有返乡意愿的群众提供过渡性住宿和返乡车票，确保专项行动中难题群众的基本生涯获得保障。

据悉，从2017年11月20日至2018年2月尾，石景山区将开展为期100天的严查整治行动，重点严查彩钢板修建；工业大院、“三合一”“多合一”场所；厂房库房、仓储物流、集贸批发市场、出租衡宇、出租大院等生产、加工、储存、住入场所及职员麇集场所，周全彻底整治各种宁静隐患。

“这个岗位写的要40岁以下的，我今年39，也可以吧？”王丽问咨询台后面的企业招聘职员。看了一圈后，王丽看中了几个岗位，和一同来的“工友”探讨起来。“实在我就是想找个管吃管住的岗位，人为两三千就行。”王丽对北青报记者说。

昨天下战书，39岁的王丽穿了一件红色羽绒服来到招聘会现场。27家公司508个岗位的先容，她每一个都看得很认真。陪王丽和她的“工友们”一起来的，是西红门镇二村村委宗惠芝。

统一小区的13号楼地下室宁静隐患更为严重，一条100多米的长廊一片漆黑，走廊里的电线一团团地缠绕在一起。双方约60多间房间，最大的有15平方米，小的只有几平方米，只能放下一张床，犹如“胶囊旅馆”一样。长廊另有三四条“岔路”，好像走入另一片天地，又有几间房间。据悉，现在另有十余户租客。北青报记者看到，这些房间内有的插线板直接贴着墙壁垂下，宁静隐患庞大。

严查 等职员麇集场所

座谈会上，顺义区副区长李向英亮相：对于存在重大消防宁静隐患的仓储物流设施坚决关停，顺义区将继续协调宁静正规的库源供企业周转；对于手续齐全但存在一定消防宁静隐患的仓储物流设施，联合现实情形限期整改，确保物流企业正常宁静运营。对于依法合规的仓储物流设施，努力支持物流企业革新成为现代化、智能化、集约化仓储设施，促举行业宁静、高端、康健生长。

北京青年报记者相识到，克日，仅顺义区后沙峪镇就拆除了面积达1.32万平方米的违建库房，让紧邻首都机场的铁匠营村开端挣脱了消防隐患。据相识，在这片1.32万平方米的土地上，曾经盘踞着巨细上百间库房和物流公司，在铁匠营村已经存在了十多年。许多库房为泡沫彩钢板结构，两层铁皮夹着泡沫，一旦着火，消防栓、水枪等灭火装备都很难喷射到燃烧的泡沫部门，极易造成火势伸张。在不到一天的时间里，三辆钩机、三辆水车、两辆叉车将这片违建库房彻底拆除。

本报讯（记者 王斌）克日，网上泛起了“首都机场周边仓储物流设施将周全关停”的传言，对此，顺义区副区长李向英日前向物流企业亮相：对于存在重大消防宁静隐患的仓储物流设施坚决关停，同时协调宁静正规的库源供企业周转；对于手续齐全但存在一定消防宁静隐患的仓储物流设施，联合现实情形限期整改；对于依法合规的仓储物流设施全力支持。

西红门镇相关卖力人表现，为确保专项行动中难题群众的基本生涯获得保障，镇政府建立了暂时救助小组，提供应急暂时救助服务。被救助者可以向暂时救助事情小组提出申请，通过挂号和身份信息核录后即可获得响应的暂时救助。

首都机场周边的清算整治仓储物流企业消防宁静隐患行动，引发了“周全关停机场周边仓储物流设施”的传言，这也引起一批重点物流企业担忧。顺义区相识到物流企业的担忧后，第一时间召开座谈会，约请北京邮政速递物流、中外运敦豪、顺丰速运等7家驻区物流企业代表，以及区委宣传部、商务委、安监局、消防支队、海关顺义服务处等相关部门卖力人到场座谈。

11月25日当天，东城区出动616人，检查单元788家，发现问题和隐患265处，暂时查封1处，责令三停6家，关闭取缔5家，拟罚款1.6万元，拆除违法修建35处，拆除面积3289平方米。另外，东城区要求“全、密、牢”做好平房区、木质屋顶老旧楼房火灾防控事情。包罗完善消防制度，健全消防宁静系统，即依托平房区物业治理，制订响应消防宁静治理、运行制度及应急预案，对胡同内消防重点部位建设消防治理档案，主要区域实行针对性预防治理，举行逐日、每周、每月差别区域的防火巡查，建设、落实消防宁静责任制，明确各级岗位的消防宁静职责，并逐级签署消防宁静责任书，层层落实责任。

文/本报记者 张小妹

本报讯（记者 王晓芸）克日，石景山区深入部署全区宁静隐患大排查大清算大整治专项行动，重点对彩钢板修建、工业大院、“三合一”“多合一”场所等举行排查。同时，石景山在全区151个社区组建起“老街坊”消防队，“老街坊”们一起到场宁静隐患大排查行动，消除宁静隐患。



本月26日一大早，石景山消防支队鲁谷大队副队长骆晓峰就带着队员们对所卖力区域宁静隐患突出的“三合一”、“多合一”场所举行排查。北京青年报记者追随消防执法职员巡查时发现，位于石景山七星东街路口向南的一家小商铺内聚集了大量货物，种种纸箱一直擦到了房顶。执法职员在一处货架的后边还发现了一扇隐藏的小门，内里是东家一家的卧室。北青报记者在现场看到，约十余平方米的房间已被家具、杂物堆满，桌上的电源插座也已经开裂，外观包裹了不少透明胶条。“这样的插座长时间插放很容易引生机灾，房间又关闭，有很大的宁静隐患。”骆晓峰说道：“这就是典型的‘三合一’场所，谋划、仓储、生涯等功效都集中在一起，一旦发生火灾极易造成职员伤亡和产业损失。”

在昨天天下战书大兴区举行的火灾后首场招聘会入口处，特殊设置了民政救助咨询台，有难题的群众可以现场咨询拆腾退中的暂时救助政策，区镇两级的民政事情职员提供咨询服务，并记载网络群众的需求意向。

百米走廊电线绕 未设应急照明灯

大兴专场招聘会 多家企业包食宿

现场

行动

本报讯（记者 林艳）日前，平谷区在全区规模内启动宁静隐患大排查大清算大整治，并在市级“六个严查”的基础上，联合区级现实细化成“十六个严查”，一村一村、一院一院举行地毯式摸排，确保全区零盲点做好都会防火和森林防火。

在基础设施方面，联合平房区消防宁静现实需要，配备微型消防车，设立微型消防站。做好消防培训，开展消防演练，修建平房区、老旧楼房消防宁静“铁三角”：牢固看护岗形成“点线面”笼罩、一样平常巡逻岗举行消防宁静隐患排查和消防设施维护治理、专职义务消防岗开展消防宁静宣传和第一时间处置火情，变零星提防为成片提防，迅速形成消防宁静群防群治网络。

本报讯（记者 刘旭）弯弯曲曲的走道堆满了杂物、逼仄的地下室出口从外面抵住无法打开、地下空间常年没有应急照明装备及自力式感应探测器……眼见着消防职员在花北西社区大黄庄南里10号楼地下室贴出搬离告知书，在这儿住了近二十年的住民行先生叹息说，“要搬走了真有点舍不得，但为了大伙宁静着想，会配合支持。”

村委会带着各人一起来求职

协调正规库房周转物流企业

李华龙先容说，与以往招聘会差别，此次遴选企业时特殊强调了“食宿”，一方面要求有条件的企业提供宁静恬静的栖身场所，另一方面没有住宿条件的企业，要求其协助务工者摆设好住宿，再开展事情。据悉，大兴区后续还将继续使用网络平台和各级就业公共服务机构，提供线上岗位信息公布和线下招聘运动相联合的就业援助服务，陆续在全区开展招聘运动。

东城区：

此外部分与高铁直接竞争的航线，基准定价权亦由政府回归航空公司，如广州到长沙、北京到合肥、上海到济南等。

当然，中日关系现在正处在一个敏感时期，但我们应该知道，设立纪念日以及进行历史研究并不一定会增加民族之间的仇恨。

当前文章：http://www.onsrs.com/news/20171013_6795581209.pdf

发布时间：2017-12-17 08:31:43

[断背山](#) [激活码悟空传](#) [英雄联盟s6中国队伍](#) [贵州快3预测](#) [广西快乐十分攻略](#)
[必赢客pk10软件手机版破解版](#) [北京pk10最佳模式](#) [iphone8上市](#)
[6s降价](#) [11选5福建免费推荐号](#) [云南11选5任4最大遗漏](#)